

Автор: Денис Олегович Шеремет, спеціаліст підприємства з питань тваринництва «ПрАТ НОВГОРОД-СІВЕРСЬКИЙ ЗАВОД БУДІВЕЛЬНИХ МАТЕРІАЛІВ»

## Крейда в тваринництві

**В**сім нам відомо про властивості крейди та її роль в організмі тварин та птиці, з найважливішого - це джерело кальцію в раціоні, без якого не відбудеться нормальне формування кісткової тканини, а отже і скелету! Що є основою! У репродуктивний період кальцій в організмі грає ще більш важливу роль, він необхідний для формування плоду, а також допомагає матері зберігати власний кальцій для своїх потреб! Про це детально поговоримо нижче, а поки наведемо норми вводу для тварин та птиці:

Властивості крейди кормової для тваринництва:

- ✓ є головним джерелом кальцію для різних видів тварин і птиці;
- ✓ є стимулятором для роботи серцево-судинної системи;
- ✓ формує кісткову тканину;
- ✓ підтримує тонус м'язів;
- ✓ допомагає правильно формуватися опорно-руховій системі тварин і птиці;
- ✓ підвищує якість м'ясної продукції;
- ✓ підвищує молоковіддачу;
- ✓ підвищує несучість у птиці.

Для будь-якого зростаючого організму (тварини або птиці), кальцій має величезну важливість. Саме він впливає на правильний розвиток кісток, приймає участь у формуванні хрящів і нормальному функціонуванні різних систем організму, імунітету.

**Для курей** і будь-якої домашньої птиці кальцій важливий з тієї причини, що він бере участь у формуванні шкаралупи яєць. Якщо у живленні птахів немає крейди, кальцію не вистачає, яйця можуть почати з'являтися зовсім без шкаралупи або з м'якою оболонкою. Крім того, наявність кормової крейди в раціоні сприяє поліпшенню якості пір'я.

**Для ВРХ** і інших сільськогосподарських тварин, кальцій важливий в період лактації. Корова, яка не отримує його в достатній кількості, не дасть смачного та корисного молока. А воно необхідне не тільки для продажу, але і для вигодовування молодняку!

**Табл. Дозування (рекомендовані норми введення)**

Вид	Кількість г на кг корму	На добу г/голову	Вільний доступ
Кури	30-50	1-2	+
Курчата	40-60	0,2-0,5	+
Свині	10-22	2-5	-
Поросята	15-25	1-2	+
Корови	-	20-50	-
Телята	-	5-10	+
Коні	-	20-50	-
Вівці	-	5-10	+
Кролі	-	1-1,5	-
Кроленята	-	0,5	-
Собаки	-	0,2-2	-

При розведенні тварин на м'ясо кормову крейду важливо згодувати дотримуючись нормування, адже вона позитивно позначається на смаку та якості м'яса!

**Для овець, кіз, кролів** кальцій відіграє особливу роль у розвитку волосяного покриву.

**Для свиней** наявність достатньої кількості крейди у щоденному раціоні забезпечить їх кальцієм, нормалізує обмін речовин, запобігає рахіту у молодняку, скоротить період відгодівлі, покращить репродуктивні функції дорослих особин та підвищить їх продуктивність, що обов'язково позначиться на рентабельності господарства.

Цікаво! Якщо птиця та тварини споживають достатньо кальцію, то витрати корму на голову знижуються, а продуктивність збільшуються. Якщо ж спостерігається дефіцит кальцію, то продуктивність падає, а витрати корму на добу значно підвищуються.

Крім того, кальцій відіграє велику роль в репродуктивній системі птахів і тварин. Якщо в раціоні кальцію недостатньо, самка буде не в силах виносити здорове потомство, навіть при якісному догляді. Так що в період


виношування молодняку, норми внесення кормової крейди для самок слід контролювати з особливою суворістю!

Отже, ми розібралися що природня крейда – натуральна та екологічно чиста добавка для птахів, ВРХ, свиней, шиншил, равликів, овець, кроликів та інших тварин. Крейду, певною мірою, їдять усі тварини – не лише домашні, а й дикі. Вона для них життєво необхідний компонент!

«ПрАТ НОВГОРОД-СІВЕРСЬКИЙ ЗАВОД БУДІВЕЛЬНИХ МАТЕРІАЛІВ» - пропонує Вам якісну крейду для тваринництва та можливість виробництва інших добавок, які скоро з'являться на ринку!

Наше підприємство має у власності крейдяний кар'єр, де видобувається одна з найякісніших порід крейди (вміст кальцію вище 70%) за всіма показниками (зразки з радістю надамо для будь-яких лабораторних випробувань). А спеціальна технологія дозволяє виробляти готовий продукт для споживання, враховуючи Ваші потреби за кількісними і якісними показниками!

Не будемо говорити про ті проблеми, які зараз переживають в усіх галузях, ми всі разом обов'язково їх вирішимо, і прийде мир!

«ПрАТ НОВГОРОД-СІВЕРСЬКИЙ ЗАВОД БУДІВЕЛЬНИХ МАТЕРІАЛІВ» пропонуємо Вам вирішення проблем з постачанням якісної крейди, ви можете стати нашими партнерами та отримати індивідуальну пропозицію з найнижчими цінами в Україні, це дасть вам можливість впевнитися в якості нашої продукції! 

**Наша мета - забезпечити кормовими добавками Ваших тварин, завдяки чому Ваше господарство зможе досягти успіху!**

**З усіх питань співпраці звертайтеся за номером телефону:**

**+38 (096) 046-27-08**

**Шеремет Денис Олегович, спеціаліст підприємства з питань тваринництва**